Ata da Primeira Audiência Pública do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às quinze horas, do dia dezenove de junho de dois mil e dezesseis. Vereadores presentes: Fábio Joaquim Lopes Moreira, Fernando Baceliso da Costa Botelho, João Carlos Grossi Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada dos Vereadores Gilmar Monteiro Granzinoli e Valdevino da Silva Mariano. O Sr. Presidente lembrou aos presentes que o tema da referida audiência era o não atendimento de entregas domiciliares pelos Correios nas localidades do município e o funcionamento de meio expediente da agência na sede do município. O Sr. Presidente convidou para tomarem acento junto ao plenário os Srs. Anderson Laureano de Oliveira, Gerente de atividades externas da regional de Juiz de Fora e Ailton da Costa de Oliveira Coordenador. Passando as explanações foi esclarecido pelo Sr. Anderson que a entrega domiciliar nas localidades é normatizada pela portaria nº 6206 do Ministério das Comunicações e que os distritos apontados não possuem condições mínimas para esse serviço. Citando por exemplo, a deficiência na numeração das residências, falta de placas com nomes de ruas. Que essas pendências foram levantadas por um levantamento em loco, nas localidades de Serraria, Bairro das Flores e Migliano. E que tais problemas devem ser resolvidos pela prefeitura municipal, e que isso foi passado para o Sr. Prefeito em reunião neste mesmo dia na parte da manhã. O que inviabiliza a entrega. Quanto ao atendimento na agência e o deslocamento do funcionário para atendimento em Chiador, o Sr. Anderson informou que diz respeito a gerência de custos, e foi feito para cobrir a ausência do atendente daquela cidade por motivos de licença de saúde. Sanadas todas as dúvidas levantadas pelos Sr. Vereadores e munícipes presentes o Sr. Presidente deu por encerrada a audiência, convocando os Srs. Vereadores para reunião ordinária do dia cindo de agosto do corrente ano. E mandou lavrar a presente ata para registro dos fatos
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